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Bredbjerg den 01-05-2007 

 
 

Referat af ordinær generalforsamling i Morud Lokalråd, 
afholdt torsdag den 26. april 2007 Kl. 19.30 i Køreladen 

 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne 
 
Der blev registreret fremmøde fra 9 foreninger: 
Dagli� Brugsen, Morud Borgerforening, Morud Idrætsforening, Rue Borgerforening, Socialdemo-
karterne i Søndersø, Trøstrup og Omegns Vandværk, Tågerod Vandværk, Veflinge-Vigerslev 
Jagtforening og Venstre i Vigerslev Sogn. 
 
Desuden deltog 2 borgere fra Korup, som observatører til vores generalforsamling, idet de gerne 
vil etablere et lokalråd i Korup, samt Kurt Christensen, formand for Erhvervs- og Fritidsudvalget i 
Nordfyns Kommune. 
 
 
Formand Kristian Kyed (KK) bød velkommen og specielt de 3 gæster. 

 
 
1. Valg af dirigent 
      KK foreslog som dirigent Jørgen Meier Sørensen (JMS), der blev valgt. 
 Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet, idet indkaldelse var 

udsendt e-post dateret 4. april. 
 
 
2. Formanden aflægger beretning 
      KK aflagde beretning, vedlagt referat. 
 
Preben Jensen (PJ), MI, bød børneklubben velkommen, som der er et stort behov for p.g.a. ud-
bygningen af byen, hvilket også har betydet en stigning i medlemstallet hos MI, som nu har 1400 
medlemmer fordelt på 8 idrætsgrene. 
Stigende aktiviteter i MI betyder så også en øget belastning af hallen med omgivelser, så ram-
merne er sprængt, og en udvidelse nødvendigt. Ser også gerne at hallen bruges hele året. 
KK sagde at gulv og oliefyr er slidt ned i den eksisterende hal, og det er meningen renoveringen 
af hallen tages med en under projekt 13:30. 
JMS foreslog, at man lagde projektet ud på hjemmesiden, så brugerne kunne komme med deres 
ønsker til udbygningen af hallen. 
PJ mente, det var lidt vanskeligt, idet det er umuligt at opfylde alle ønsker, og at arbejdsgruppen 
er indstillet på at udarbejde og fremlægge deres eget projekt. 
Formandens beretning blev godkendt. 
 
3. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab 
      Kasserer Flemming Møllgaard (FM) fremlagde regnskab 2006, vedlagt referat. 
 Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
 
4.   Indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer herunder vedtægtsændringer 
      Der var ingen indkomne forslag. 
 
5. Godkendelse af budget for det løbende år og kontingent for næste år 
      FM fremlagde budget. 
      Kontingent for 2007 uændret på 200 kr. pr. år. 
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      Annoncer på hjemmesiden sættes op. Standardannonce fra 250 til 300 kr. og Store annoncer 

med visitkort fra 500 til 600 kr. 
      Budget/kontingent blev taget til efterretning. 
 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 
       Bestyrelsesmedlemmer: Jon Bøgelund Rasmussen, genvalg og Ole Hartung, MI, nyvalg.  
       Knud Erik Kristiansen ønskede ikke genvalg og formanden takkede for hans indsats i besty-

relsen. Knud Erik har været i bestyrelsen siden 1999, hvor arbejdsgruppen for Morud Lokal-
råd blev etableret. 

       Suppleanterne Jørgen Meier Sørensen og Svend Erik Dons blev genvalgt. 
            
7.    Valg af revisor og suppleant 
       Revisor Hans Henning Nielsen blev genvalgt og revisorsuppleant Frands M. Frandsen blev 

genvalgt. 
  
8.    Eventuelt 
       I.a.b. 
 
         Dirigenten takkede for god ro og orden og gav ordet til formanden, som takkede dirigenten 

for god ledelse af mødet og afsluttede generalforsamlingen. 
 
 

         Efter generalforsamlingen var der en debat med vores folkevalgte Kurt Christensen: Hvad vil 
Nordfyns Kommune med lokalrådene? 

         Der skal i en vis udstrækning være et politisk samarbejde med Lokalrådene, men man er endnu 
ikke nået frem til, hvilken kompetence lokalrådene skal have. 

• Høringsorgan for området? 
• Sikre samarbejdet? 

Fødevareministeriet har oprettet nogle puljer, hvor Lokalrådene i forening med kommunen kan 
søge om midler til forskellige projekter. Frem til udgangen af året, har Nordfyns Kommune ansat 
en person, der vil hjælpe Lokalrådene med at søge penge fra puljerne. 
Der skal nedsættes en Lokal aktionsgruppe (LAG) med aktører fra erhvervslivet, politiske partier 
og private personer. 
Kommunen havde forestillet sig, at LAG skulle være en form for overordnet organ for kommu-
nens lokalråd. Og koordinere ønsker m.m. imod kommunen. Dette er dog ikke vedtaget endnu. 
Vores kommentar til forslaget var, at man nu også skulle sikre sig, at lokalrådene var forankret i 
de lokale samfund. Som eksempelvis i Morud, hvor Lokalrådet agerer på vegne af en lang række 
foreninger og borgere i byen og omegn. Der skal med andre ord være et større antal borgere bag 
Lokalrådet. Ellers udvikler det sig til et stort �demokratur� i stedet for demokrati. 
Carsten Abild og Jan Sørensen, Skovby, vil indkalde alle Lokalrådene i kommunen for at vælge 
medlemmer til LAG. 
KK havde ikke hørt om de nævnte puljer i Fødevareministeriet, men det vil man selvfølgelig søge 
til projekt 13:30. 
 
 

 
 
Mødet sluttede Kl. 21.45 
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Referent Susanne Mann Skou 


